

"Кастрюля-хитрюля"



*С 8 Марта, с 8 Марта!
Дети хором скажут
И весёлые стихи
Мамочкам расскажут.
Будут звонко песни петь
О весне о скорой.
Да и бабушкам, конечно,
Поздравленья хором.*

На улице еще лежит снег, а по календарю уже весна! И это прекрасное время года открывает женский праздник.

Весело и интересно прошёл праздник, посвященный Международному женскому дню 8 марта во второй младшей группе «Почемучки».

Главными гостями в этот день были мамы и бабушки. В празднике принимала участие веселая Матрешка с «говорящей» кастрюлей. Она предлагала детям, различные атрибуты для плясок, танцев, игр. Дети с удовольствием выполняли все это.



Дарина С. очень трогательно прочитала стихотворение, приготовленное для милой мамочки и дорогой бабушки.

Ни одна мама не осталась без подарка, каждый ребеночек вручил своей мамочке красивый, сделанный с любовью своими ручками букет мимозы.

В конце праздника дети пригласили своих мам и бабушек на весенний вальс. На такой красивой ноте закончился наш праздник, доставивший много радости и приятных впечатлений всем присутствующим.



Воспитатель: Г.В. Уварова